

Dom zdravlja Ogulin, B. Frankopana 14, 47300 Ogulin, objavljuje

## NATJEČAJ

za zapošljavanje zdravstvenih radnika:

1. doktor medicine – 1 izvršitelj, na neodređeno vrijeme, mjesto rada: ordinacija opće/obiteljske medicine Plaški, probni rad 3 mjeseca.

Uvjeti: VSS medicinski fakultet, položen stručni ispit i 5 mjeseci radnog iskustva.

2. doktor medicine, specijalist ginekologije i opstetricije – 1 izvršitelj, na određeno vrijeme, do povratka radnice sa specijalizacije, mjesto rada: ginekološka ordinacija Ogulin, probni rad 3 mjeseca.

Uvjeti: završen medicinski fakultet, specijalizacija iz ginekologije i opstetricije, položen stručni ispit, 1 godina radnog iskustva.

3. medicinska sestra/tehničar SSS – 2 izvršitelja, na određeno vrijeme, zamjena za privremeno odsutne radnice u ordinacijama PZZ i sanitetskom prijevozu, probni rad 1 mjesec

4. medicinska sestra/tehničar SSS – 1 izvršitelj, na određeno vrijeme, u djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece, probni rad 1 mjesec.

Postoji mogućnost zasnivanja radnog odnosa na neodređeno vrijeme, nakon dobivanja suglasnosti Ministarstva zdravstva.

Uvjeti pod 3. i 4.: SSS – škola za medicinske sestre/tehničare, položen stručni ispit i 6 mjeseci radnog iskustva. Za kandidate koji su završili srednje obrazovanje od 5 godina nema uvjeta položenog stručnog ispita niti radnog iskustva.

5. patronažna sestra/tehničar VŠS – 1 izvršitelj, na određeno vrijeme u patronažnoj zdravstvenoj zaštiti, zamjena za privremeno odsutne radnice, probni rad 2 mjeseca.

Uvjeti: VŠS – viša medicinska škola, položen stručni ispit, položen vozački ispit B-kategorije, 1 godina radnog iskustva. Za kandidate koji su započeli studij u akademskoj godini 2013./2014. i nadalje nema uvjeta položenoga stručnog ispita niti radnog iskustva.

Uz ponudu s kraćim životopisom obvezno priložiti preslike: diplome/svjedodžbe o završenoj školi, domovnice, licence nadležne komore, uvjerenja o položenome stručnom ispitu (osim za kandidate kao što je navedeno pod red. br. 3 do 5), uvjerenje o položenom vozačkom ispitu (samo za red. br. 5), te dokaz o radnom iskustvu (osim za kandidate kao što je navedeno pod red. br. 3 do 5).

Nepotpune i nepravovremene ponude neće se razmatrati.

Na natječaj se mogu javiti osobe obaju spolova.

Kandidati koji prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti, moraju se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo, a osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta uz prijavu su dužni priložiti i svu dokumentaciju koju posebni propis propisuje za ostvarivanje tog prava.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 102. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji osim

dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta uz prijavu su dužni priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:

<https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843>.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti ostvaruju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Ponude se dostavljaju u zatvorenoj omotnici na navedenu adresu, s naznakom »Za natječaj – za radno mjesto \_\_\_\_\_«, u roku od 8 dana od objave. Dom zdravlja pridržava pravo ne izabrati nijednog kandidata. Svi prijavljeni kandidati bit će obaviješteni o rezultatima natječaja putem internetske stranice zdravstvene ustanove.